
Контрольная работа №5. 3 четверть. 2 класс.
«Табличное умножение и деление»

ВАРИАНТ 1.

1. Решить задачу. Пассажиры заняли в вагоне поезда 7 купе, по 4 места в каждом, 
и ещё 6 мест боковых. Сколько мест заняли пассажиры в вагоне?

2. Решить задачу. У Тани было 6 больших и 9 маленьких кукол. Она расставила 
всех кукол на 3 полки поровну. Сколько кукол на каждой полке?

3. Выполни вычисления. 

(38+4) : 6=
91-(81 : 9) =
7 * (54-46)=
(25+66)*0=

8*7=
9*5=
7*9=
8*4=

64:8=
54:6=
42:7=
36:6=

4. Сравни и поставь знаки >, <, =.

6*7…6*7 – 6
8*7…8*6 + 8

0*63…0+63
27*1+27…27:1 – 27

5. Начерти 2 отрезка. Первый отрезок 12 см, а второй отрезок, равный третьей 
части первого.

6*. Вставь знаки действий.

4      4     16=1        6      3     9 =18             40     2     5=4

7*. Бабушка раздала 12 бананов поровну между Аней, Юрой и Толей. По сколько 
бананов получил каждый?

8*. Запиши и вычисли произведение наименьшего однозначного натурального 
числа и наибольшего двузначного.
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Контрольная работа №5. 3 четверть. 2 класс.
«Табличное умножение и деление»

ВАРИАНТ 2.

1. Решить задачу. Актовый зал освещают 6 светильников, по 8 лампочек в каждом,
да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещают актовый зал?

2. Решить задачу. У туристов было12  рыбных и 8 мясных консервов. Ежедневно 
они съедали по 4 консервы. За сколько дней они съедят все консервы?

3. Выполни вычисления. 

(56+7) : 9=
75-(32 : 4) =
8 * (92-84)=
(49+18)*1=

9*6=
8*7=
8*9=
8*3=

56:8=
48:6=
28:7=
81:9=

4. Сравни и поставь знаки >, <, =.

9*8…9*9 – 9
7*5…7*5 + 5

19*1+19…19*1-19
0*72…72-0
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5. Начерти 2 отрезка. Первый отрезок 10 см, а второй отрезок, равный пятой  
части первого.

6*. Вставь знаки действий.

3      3     0=0        8    4     9 =18          40     2    5=85

7*. Папа разделил 12 хлопушек  поровну между сыном и тремя его друзьями. 
Сколько хлопушек получил каждый мальчик?

8*. Запиши и вычисли сумму наименьшего однозначного натурального числа и 
наибольшего двузначного.
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